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ATA Nº 7/CONSC-PF/UFFS/2022

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas
horas  e  sete  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  1ª  Sessão
Extraordinária  do  Conselho  de  Campus (CONSC-PF),  presidida  pelo  presidente  do
Conselho de Campus Julio César Stobbe.  Compareceram os seguintes conselheiros:
Julio César Stobbe, Leandro Tuzzin, Bertil Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi Riffel,
Alexandre Bueno da Silva (suplente), Darlan Martins Lara, , Daniela de Linhares Garbin
Higuchi  (suplente),  Lucimar  Maria  Fossatti de  Carvalho,  Renata  dos  Santos  Rabello
Bernardo, Shana Ginar da Silva, Andreia Rudniak, Cristiano Silva de Carvalho, Marcelo
João  Hildebrando,  Ivânia  Campigotto  Aquino  e  Ipácio  Carolino  (suplente).  Não
compareceram  à  sessão  os  seguintes  conselheiros  e  seus  respectivos  suplentes:
Andréia Jacobo, Bibiana Callegaro Fortes, Cristiane Zanotelli,  Giani Cioccari, Gilberto
Tadeu  Ferrugem de  Oliveira  Filho,  Joana  Stela  Rovani  De  Moraes,  Thieli  Maldaner
Budke, Wagnes Borges Franceschi,  Estevão Daniel  Wohlenberg. Iniciada a sessão,  o
presidente saudou a todos, apresentando a pauta, a qual foi aprovada. De imediato,
passou-se ao item 1. Apreciação do parecer do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) de
Enfermagem. Ao iniciar a sessão o presidente agradeceu a presença dos conselheiros e
fez um breve relato sobre a convocação extraordinária e a importância desta sessão e
o contexto histórico onde o Campus Passo Fundo priorizou cursos para a área da saúde
e no último ano foi levantada a possibilidade junto à Reitoria da implantação do curso
de enfermagem. A proposta deste curso foi cadastrada na plataforma do Ministério da
Educação e apesar de todas as mudanças do cenário educacional ocorridas nos últimos
tempos o cenário indicava que não  seria possível marcar visita do MEC ao Campus no
ano de dois mil e vinte e dois. Porém a visita dos avaliadores do MEC foi agendada e
está prevista para ocorrer nesta semana entre os dias dez e onze de agosto de dois mil
e vinte e dois. Em função da elaboração do trabalho da comissão de organização do
Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Enfermagem e do Núcleo Docente Estruturante
(NDE) do Curso de Enfermagem (criado neste ano), esta sessão foi convocada para dar
sequência aos trâmites adequados para ocorrer a implantação do Curso. Nesta sessão,
este  conselho  fará  a  apreciação  do  Plano  Pedagógico  do  curso  de  enfermagem.
Segundo o presidente deste conselho os avaliadores virão para realizar a avaliação do
Projeto Pedagógico, da estrutura física e da estrutura de pessoal mas não significa que
o curso  será  ofertado no próximo semestre  pois  existe  uma série  de  providências
necessárias para que isso ocorra passando inclusive pela apreciação e aprovação do
Conselho Universitário. Na 6ª Sessão Ordinária ficou nomeada uma comissão relatora
para produzir um parecer com os principais itens do Projeto Pedagógico, para que o
Conselho possa deliberar antes da visita do MEC. Na sequência, o presidente passou a
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palavra para a relatora e presidente da Comissão, Renata dos Santos Rabello Bernardo
para  proceder  a  leitura  do  parecer.  No  parecer  foi  ressalvada  “a  necessidade  de
alteração do tempo mínimo para conclusão do curso de 3 para 5 anos, visto que deve
ser levado em consideração a estruturação mínima de duração do curso e não o tempo
do  acadêmico  vinculado  ao  mesmo,  visando  assim  evitar  possíveis  interpretações
equivocadas  e  prejuízos  para  atender  a  carga  horária  total  prevista  de  4.005
horas/aula  no  decorrer  de  10  semestres.”  O  parecer  foi  colocado  em  votação  e
aprovado por unanimidade.  Sendo dezoito horas e cinquenta e nove minutos e não
havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase,
Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada
por mim e pelo presidente.
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